

振东健康产业集团举行第二十六届“仁爱天使·助学日”资助大会

助寒门学子圆大学梦

本报讯 记者李茹报道：“是你们的无私，让我重拾自信，奔赴人生的下一站；是你们的大爱，让我更有斗志，全力以赴去追寻自己的梦想。”8月25日，在振东健康产业集团2024第二十六届“仁爱天使·助学日”资助大会上，受助学生代表李涵宇感激之情溢于言表。

振东健康产业集团自成立以来，始终关注和支持社会慈善公益事业。每年的助学日，都会对贫困大学生进行资助。26年来，已累计资助大学生26700名，累计捐款3.9亿元。本届“仁爱天使”助学范围由山西省内的21个县区辐射到陕西、内蒙古、宁夏、新疆、四川、广西、重庆等省市，资助新入学大学生1429名，再资助大学生1844名，合计3273名学子（其中106名硕博），当天共发放资助金

2651.2万元。

爱出者爱返。在当天的助学日大会现场，曾受到振东集团资助的学子们如今已经走上工作岗位，把自己工作后的首月工资捐入“仁爱天使基金会”，用自己的实际行动将爱延续。当天现场累计收到学子捐款56万元。此外，振东集团的员工们自发报名，和受助学生一对一结成对子，陪同受助学生一起到大学报到，开启人生新的篇章。当天，还有很多社会爱心人士赶往活动现场，一起参与“陪你上大学”环节，结对帮扶，把爱传递。

“作为一家有责任感的民营企业，振东集团将始终践行‘与民同富、与家同兴、与国同强’的企业价值观，勇担社会责任，回报社会，誓将慈善公益进行到底。”当天，振东集团董事



振东集团董事长李安平(右一)为学子发放助学金。本报记者 张国平 摄

长李安平言辞恳切。他同时寄语受助学子，进入大学后，要好好努力深造，通过不断努力与拼搏，让自己真正成为对社会有用的人。

市残疾人康复中心开展残疾预防宣传教育活动

守护健康 预防先行

本报讯 记者郜盼报道：8月25日是全国第八个残疾预防日。为增强全社会残疾预防意识，切实提升残疾预防和残疾人康复服务水平，8月23日上午，市残疾人康复中心在中心门前举行了主题宣传教育活动。

今年残疾预防日的主题是“预防疾病致残、共享健康生活”。此次活动旨在让更多人了解到残疾预防知识，党和国家扶残助残惠民的多项惠民政策，营造全社会关注身心健康，做好残

疾预防的良好氛围。活动现场，工作人员摆出展板、拉开横幅，为群众发放残疾预防宣传册，普及残疾预防知识和救助政策，针对儿童康复、康复按摩等相关知识开展宣传和现场教学，向过往市民讲解主要致残风险知识、预防残疾有效途径和方法，减少因病致残的发生和发展，并引导家长在日常生活中重视儿童的行为习惯，及早发现、及时干预、积极康复。

近年来，市残联积极加强残疾预

防工作，在各有关部门的合力推动下，遗传发育、疾病、伤害等导致的残疾发生得到有效防控，切实减少和控制了残疾发生和发展，残疾人基本康复服务率不断提高，有力保障了人民群众的生命安全和身体健康。市残疾人康复中心作为群众残疾预防和残疾人康复的对外服务窗口，将联合相关部门继续加快提升卫生健康供给质量和水平，助力残疾人预防事业和康复事业的高质量发展。

广场东社区开展“相熟相知·我为劳动者送服务”主题活动

把关爱送给一线户外劳动者

本报讯 记者郑学兵报道：8月21日，潞州区太东街道广场东社区立足群众需求，以“相熟相知·邻里互助”项目为主线，联合共建单位市卫健委机关党总支和市康养服务中心党支部，开展“相熟相知·我为劳动者送服务”主题活动，为一线的户外劳动者送上了暖心物资和关爱。

活动现场，党员志愿者们早早地准备好了了解暑绿豆汤，以及口罩、香

皂等暖心大礼包。当环卫工人、外卖小哥、快递员等户外工作者完成了一上午的辛勤劳作来到活动现场时，志愿者们热情地为他们递上一杯杯绿豆汤，并送上大礼包。

活动期间，党员志愿者们还为这些一线工作人员讲解安全知识，叮嘱他们在做好本职工作的同时一定要注意个人安全，感谢他们坚守岗位，为辖区居民提供服务，为社区基

层治理贡献力量。

此次活动除了为户外一线劳动者送上暖心物资外，轻工局小区党支部爱心驿站也同步启动，发挥党群服务站沿街面的特点，为广大户外劳动者准备了充足的物资，并为新就业群体及户外劳动者提供临时休息、避雨避雪、免费饮水等服务，让更多的户外一线劳动者能够随时随地感受到“处处是家”的温暖。

我市中医药传承创新发展示范试点项目再添硕果

李可中医药学术流派长治基地落户市中研附院

本报讯 记者狄媚婷报道：8月20日上午，李可中医药学术流派山西长治基地正式落户市中医研究所附属医院，该院与南方医科大学南方医院古中医科正式达成合作，标志着我市中医药传承创新发展示范试点项目再添新的硕果。

据了解，李可老先生1930年出生于山西省灵石县，从医50余年，曾在晚年多次到广东带徒传艺，分别在南方医院、广东省中医院开辟传承基

地和经典病房。其独创“破格救心汤”“攻毒承气汤”等，用中医方法治疗急危重症，医术精湛。而吕英教授作为国家中医药管理局南方医院李可中医药学术流派国家传承基地主任，系南方医院古中医科主任，主任医师，广东省名中医，擅长纯中医诊治急危重症疑难杂病。此次揭牌仪式后，市中研附院中医经典病房负责人李巧如主任和霍燕主任正式成为吕英教授的弟子，今后南方医科大学南方医院李

可中医药学术流派团队成员将定期来院查房、坐诊及开展学术讲座，传授李可中医药学术思想与经验。

李可中医药学术流派山西长治基地的建成能够将李可老中医的学术思想带回山西，通过师承教育的方式，培养一批传承有方、医术精湛、医德高尚的优秀纯中医临床型人才，用李可老先生中医药防治急危重症和疑难病的学术经验，有效促进我市中医药防病治病水平的提高。

警营传真

平顺县公安局苗庄派出所

调解面对面
劳资纠纷高效化解

本报讯 近日，平顺县公安局苗庄派出所调解室内上演了一场紧张而又温馨的劳资纠纷化解事件。此次纠纷起源于2023年，当时张某、王某等4家工程队承担了平顺县苗庄镇辖区一在建公司的内部装修工程，然而工程虽于去年年底顺利竣工，但工程款却迟迟未能结算到位。

今年4月至8月，4家工程队的负责人多次尝试与建设方沟通，希望能尽快获得应得的工程款，却屡遭挫折，未获得实质性进展。近日，在多次讨要无果的情况下，工程队的负责人情绪激动，驱车将该公司厂区的大门封堵，希望能借此推动问题的解决。

面对这一突发情况，苗庄派出所迅速反应，第一时间派出警力赶赴现场。民警首先耐心劝阻工程队负责人将封堵大门的车辆移开，确保厂区的正常生产经营活动不受影响。随后，民警积极联系开发区负责人及该公司厂区的相关负责人，邀请他们到派出所进行面对面的协商处理。在派出所的调解室内，各方代表围坐一堂，就工程款结算问题进行了深入细致的讨论。最终在民警的协调下，双方经过数小时的协商与沟通达成了共识，明确了工程款的支付时间和具体金额。

此次纠纷的成功化解，不仅彰显了苗庄派出所维护社会稳定、保障群众利益方面的积极作用，也为类似问题的解决提供了有益的借鉴和参考。苗庄派出所将继续秉持为民服务的宗旨，努力构建和谐稳定的社会环境。

(李亚玲)



今日天气

多云转阴天
小到中雨，部分地区有大雨
2~3级偏南风
最低气温22℃ 最高气温30℃

中午前后紫外线强度为2级，最弱，外出时不需要防护。

生活指数预报

穿衣指数为1级，以穿薄质衣裤、裙装等为宜。

晨练指数为5级，不宜晨练。

明日天气

晴天
2~3级偏北风
最低气温17℃ 最高气温27℃